

भोपाल

छात्राओं ने कैरम और रस्साकशी में हाथ आजमाए, हैलोवीन फेस ने खूब लुभाया



रसाकशी के प्रतिस्पर्धी-रिक्त कार्यक्रम के कार्यक्रम के दौरान दिन रसाकशी प्रतिस्पर्धा में जोर-आजमाया करती छात्राएं। (अनुराग)

अनुराग खन्ना

गीत-संगीत के गूँजे सुर, फेस पेंटिंग में चमके डरावने चेहरे

भोपाल: और लग के हवासे... कुछ दिनों की छुट्टी के बाद में आयोजित महिला कॉलेज के वार्षिक उत्सव 'बगनी-2025' के तीसरे दिन गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में छात्राओं ने हाथ आजमाया। फेस पेंटिंग में छात्राओं ने डरावने चेहरे बनाए और कैरम और रस्साकशी में हाथ आजमाया। छात्राओं ने गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में चमके डरावने चेहरे। छात्राओं ने गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में चमके डरावने चेहरे। छात्राओं ने गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में चमके डरावने चेहरे।



फेस पेंटिंग प्रतिस्पर्धा का आयोजन... छात्राएं डरावने चेहरे बनाती हैं। (अनुराग)

छात्राओं ने गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में चमके डरावने चेहरे। छात्राओं ने गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में चमके डरावने चेहरे। छात्राओं ने गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में चमके डरावने चेहरे। छात्राओं ने गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में चमके डरावने चेहरे।



रोशनी पर मस्मूम मुखर... छात्राओं ने डरावने चेहरे बनाए। (अनुराग)



म ने संगीत के सुर गूँजे और फेस पेंटिंग में चमके हैलोवीन के चेहरे



हरिभूमि खन्ना भोपाल
एस की पॉलिटेक्निक कॉलेज में आयोजित वार्षिक उत्सव 'बगनी-2025' के तीसरे दिन गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में छात्राओं ने हाथ आजमाया। छात्राओं ने गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में चमके डरावने चेहरे। छात्राओं ने गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में चमके डरावने चेहरे।



चेहरे पर डरावने मुखौटों ने किया हताग्र
इसके बाद हैलोवीन थीम पर फेस पेंटिंग कार्यक्रम किया गया। छात्राओं ने डरावने चेहरे बनाए और कैरम और रस्साकशी में हाथ आजमाया। छात्राओं ने गीत-संगीत के गूँजे सुर और फेस पेंटिंग में चमके डरावने चेहरे।



फैंसी ड्रेस कॉम्पिटिशन में दिखा पुष्पा लुक, नेताजी की मिमिक्री भी...

भोपाल। रा. महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज के वार्षिक उत्सव वार्षिक में फैसी ड्रेस कॉम्पिटिशन का आयोजन किया गया जिसमें छात्रा बॉलीवुड के पुष्पा मेटाभ से लेकर कर्नाटकी प नेत्र के लुक में नजर आई। इस मौके पर ट स्टूडेंट बैंड का म्यूजिकल शो भी हुआ। यहां सिंगर अनिरुद स्वयंसेना और उनके म्यूजिकल बैंड ने बॉलीवुड के नर-नुरतों जैन्स का शानदार मेलाअप प्रस्तुत किया। इस मौके पर बॉलिवुड के प्रचारकों की तरह उपस्थित रहे। इस मौके पर मेथली छात्राओं को जलवाही रावानी की रमूति मेथीद्वं से सम्मानित किया गया।

फोटो • iamBhopal



पद्मावती की शान, येसूबाई की वीरता और पुष्पा का जलवा



भोपाल 29 फरवरी, महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज के वार्षिक उत्सव वार्षिक 2023 में बुधवार को फैसी ड्रेस कॉम्पिटिशन में छात्राओं ने 23में पुष्पा और जलवापुष्पा से नजर आए। कॉम्पिटिशन में पद्मावती की शान, येसूबाई की वीरता और पुष्पा का जलवा प्रस्तुत किया गया।

पुरतक बरोह का विमोचन किया।

पुरतक का हर कदम ह प्रालोकक ह।

यूमेस पॉलिटेक्निक के वार्षिकोत्सव का समापन

हरिभूमि ब्यूरो BHM भोपाल

तू ही मेरी राव है... दिल पर पत्थर... दुई दिल... जैसे नर-पूरुने गीतों पर जब 'द स्टूडेंट बैंड' ने परफार्मेंस दी तो पूरा परिसर तालियों को महानाइट से गुंज उठा। जहां एक ओर बैंड परफार्मेंस ने माहौल को संगीत की धून से सजवा तो वहीं दूसरी ओर उमंग और उल्हास से भरी छात्राओं के रोच वॉक ने काहर छाया।

यह नजर था यूमेस पॉलिटेक्निक कॉलेज के वार्षिकोत्सव वार्षिक - 2025 को समापन संघ्या का। जिसमें फेशन शो के साथ साथ विजेताओं को प्रमाण पत्र भी वितरित किए।

उत्साह-उल्लास-उमंग की अभिव्यक्ति बना वाणी- 2025



फैंसी ड्रेस कॉम्पिटिशन रत्न कास

अभिनेत्रां सस्तेन और उनके म्यूजिकल व स्टूडेंट बैंड कार्यक्रम का मुख्य आयोजन रात, जिसकी उत्सवों का पुरतक विजेताओं को जलवा वॉक वॉक कार्यक्रम की सजने आयोजन काटी फैसी ड्रेस कॉम्पिटिशन रहे। जिसमें छात्राओं से उत्सवक परिश्रमों में रोच पर उत्सवों का जलवा प्रस्तुत।



शासकीय महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज के वार्षिक उत्सव की शुरुआत मेहंदी के खूबसूरत रंगों ने हाथों की लकीरों में लिख नई कहानियां



मेहंदी प्रतियोगिता में 21 छात्राओं ने भाग लिया और दुल्हन के हाथों की खूबसूरती में धार चांद लगाए। प्रथम स्थान संगीता विश्वकर्मा ने जीता।

भोपाल @ पत्रिका. शासकीय महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज के सोमवार को पांच दिवसीय वार्षिक उत्सव 'वाणी-2025' का रंगारंग

छात्राओं ने खेल और कला के माध्यम से अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इसमें बैडमिंटन, टेबल टेनिस और रस्सी-कूद प्रतियोगिताएं आयोजित थीं।

वार्षिक उत्सव 'वाणी-2025' की शुरुआत सिटी रिपोर्टर। शासकीय महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज में सोमवार से पांच दिवसीय वार्षिक उत्सव 'वाणी-2025' का शुभारंभ हुआ। पहले दिन खेल गतिविधियां और मेहंदी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्राचार्य के. वी. राव ने बताया कि 'वाणी-2025' को लेकर छात्राओं, स्टूडेंट्स यूनियन, वॉलंटियर्स और फैकल्टी मेंबर्स में खासा उत्साह है।



दिनबन्धु, भोपाल।
dinbandhunews.com

शासकीय महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज के पांच दिवसीय वार्षिक उत्सव 'वाणी-2025' का सोमवार को उत्साहजनक शुभारंभ हुआ। पहले दिन खेल गतिविधियां और मेहंदी

प्रतियोगिताएँ होंगी शतरंज, भाला फेंक, गोला फेंक, तवा फेंक सांस्कृतिक प्रतियोगिताएँ - दोपहर २ बजे से कुल दो प्रतियोगिताएँ होंगी फायर लेस कुकिंग रंगोली प्राचार्य श्री के वी राव ने बताया की वाणी 2025 को लेकर छात्राओं, स्टूडेंट्स यूनियन, वॉलंटियर्स और



खेल और मेहंदी की धूम छात्राओं ने दिखाई प्रतिभा

भोपाल. शासकीय महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज में सोमवार को वाणी 2025 का शुभारंभ आयोजन हुआ। पहले दिन खेल गतिविधियां और मेहंदी की कला में जगमग दिखावा। पहले से ही बैडमिंटन, टेबल टेनिस और रस्सी कूद हुई।



महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज के वार्षिक उत्सव वाणी-2025 का आगाज



अरेबिक, मारवाड़ी और दुल्हन

Image Text

वार्षिक उत्सव वाणी-के पहले दिन खेल और दुल्हन मेहंदी प्रतियोगिता आयोजित हुई

एक-दूसरे के हाथों पर सजाई दुल्हन मेहंदी



भोपाल। शा. महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज के पांच दिवसीय वार्षिक उत्सव वाणी का सोमवार को शुभारंभ हुआ। पहले दिन खेल गतिविधियां और मेहंदी प्रतियोगिता आयोजित की गई। इसकी थीम दुल्हन मेहंदी

रखी गई। इसमें कुल 21 छात्राओं ने भाग लिया। इसमें संगीता विश्वकर्मा, काजल मेवाड़े, मेहजबीन कुरेशी, नाजिया सुल्तान और खुशी जधेला विजेता बनीं। छात्राओं ने अपनी पार्टनर के हाथों पर सुंदर बूटे बनाए।

फोटो • IamBhopal

महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज में वार्षिक उत्सव ग्रुप डांस में बैक बेंचर्स टीम विजेता, आज ग्रैंड फिनाले



सिटी रिपोर्टर। महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज के वार्षिकोत्सव वाणी-2025 के चौथे दिन सोलो और ग्रुप डांस प्रतियोगिताओं का आयोजन हुआ। तनीष्का यादव ने सोलो डांस में पहला स्थान हासिल किया, जबकि ग्रुप डांस में द बैक बेंचर्स (सीएसई) विजेता रहे। ग्रुप डांस में टीम देसी गर्ल्स ने 'ढोल बाजे' गीत पर घूमर की प्रस्तुति दी। पंजाबी सूरमा टीम ने 'दिल लै गई कुड़ी गुजरात दी...' तो टीम शिव शक्ति ने गीत 'रक्त चरित...' पर जोशील प्रस्तुति से सभी में उत्साह भर दिया। टीम बैक बेंचर्स ने गीत- ऐ गुजरने वाली हवा बता... के जरिए आर्मी के जवानों को सेल्यूट भेजा। 28 मार्च को ग्रैंड फिनाले होगा।



महिला पालीटेक्निक महाविद्यालय का वार्षिक उत्सव वाणी का चतुर्थ दिन सोलो और ग्रुप डांस प्रतियोगिताओं में छात्राओं समेत फैकल्टी ने दिखाई अपनी नृत्य प्रतिभा

आयुष्मान, भीमपाल। शासकीय महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज में चल रहे वार्षिक उत्सव के चौथे दिन छात्राओं समेत फैकल्टी ने अपनी प्रतिभा दिखाई। रंग बिरंगी आभूषणों के साथ घूमर पर प्रतियोगिताओं ने विभिन्न डांस प्रतियोगिताएं दिखाईं। मंच पर छात्राओं ने एकल और घूमर, फोक जैसी समूह नृत्य प्रतियोगिताओं में अपनी कलाओं का प्रदर्शन किया। इसमें भी छात्राओं ने बेहतरीन जॉन वेगार्टे, पुर्निक रंजय, वैकल्प और टीम कॉम्पिटिशन दिखाया। अपनी प्रतिभाओं ने सक्रिय भागीदारी की और अन्य छात्राओं ने दर्शकों के रूप में उत्साह उत्साह व्यक्त भी किया। पूरे पॉलिटेक्निक परिसर ने उत्साह दिखिया



पर मिस्रकर डांस किया। चार दिनों तक बैक टू बैक खेल और सांस्कृतिक प्रतियोगिताओं के बाद अब छात्राएं ग्रैंड फिनाले की तैयारी में जुट गई हैं। वार्षिकोत्सव के चौथे दिन वाणी का शांतिपूर्ण समापन कार्यक्रम रखा गया है।

स्टूडेंट्स ने फोक व बॉलीवुड गीतों पर किया डांस, आज होगा फैसी ड्रेस कॉम्पिटिशन

रिपोर्टर • IamBhopal
Mobile no. 9827080406

शा. महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज के वार्षिक उत्सव वाणी में मुख्यतः को कल्चरल परफॉर्मेंस दी गई। इस मौके पर स्टूडेंट्स ने घूमर, फोक, बॉलीवुड गीतों पर डांस प्रस्तुत किया। चार दिनों तक बैक-टू-बैक खेल और सांस्कृतिक प्रतियोगिताओं के बाद अब आयोजन समिति के साथ छात्राएं ग्रैंड फिनाले की तैयारी में जुट गई हैं। 28 मार्च को पुरस्कार वितरण के साथ-साथ फैसी ड्रेस कॉम्पिटिशन होगा। ग्रैंड फिनाले को यादगार बनाने के लिए म्यूजिकल बैंड द रुट्स की

कैंपस इवेंट महिला पॉलिटेक्निक में फंक्शन



सोलो डांस विजेता
 • धरम
 • ललित
 • खान
 • शक्ति
 • रानी
 • कुशवह
 • कुशीन
 • विशाला
 • केदार

परफॉर्मेंस भी होगी। प्रतिभाशाली छात्राओं को रावतानी अर्बाहुस, साहकारी समिति द्वारा मेधावी स्टूडेंट्स को स्कार्फरशिप दी जाएगी।



वाणी-2025 में किया डांस, रैंप वाक

शासकीय महिला पालीटेक्निक कॉलेज में पांच दिवसीय वार्षिक उत्सव वाणी-2025 का आयोजन हुआ। इसमें विभिन्न प्रतियोगिताओं में बच्चों ने हिस्सा लिया।

• बाहदुरीशा